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	СР–4.1 «Пропорциональные отрезки»

ВАРИАНТ 1
	Г–8
	СР–4.1 «Пропорциональные отрезки»

ВАРИАНТ 2
	Г–8

	
1.
Найдите СА и СВ.
2.
Катеты СМ и CN прямоугольного треугольника MCN соответственно равны 30 дм и 40 дм. Найдите высоту этого треугольника, опущенную на гипотенузу.
3.
Высота CD прямоугольного треугольника ABC, опущенная на гипотенузу AB, равна 4 EQ \F(8;13)  дм, проекция одного из катетов на гипотенузу равна 11 EQ \F(1;13)  дм. Найдите все стороны этого треугольника.
	
1.
Найдите СА и СВ.

2.
Найдите высоту прямоугольного треугольника, опущенную на гипотенузу, если его катеты равны 60 см и 45 см.
3.
Высота СМ прямоугольного треугольника QRC, опущенная на гипотенузу RQ, равна 4 EQ \F(4;5)  дм, а проекция катета CQ на гипотенузу равна 3 EQ \F(3;5)  дм. Найдите все стороны этого треугольника.

	СР–4.1 «Пропорциональные отрезки»

ВАРИАНТ 3
	Г–8
	СР–4.1 «Пропорциональные отрезки»

ВАРИАНТ 4
	Г–8

	
1.
Найдите СА и СВ.

2.
Катеты СК и CР прямоугольного треугольника КCР соответственно равны 60 см и 80 см. Найдите высоту этого треугольника, опущенную на гипотенузу.
3.
Высота CN прямоугольного треугольника CST, опущенная на гипотенузу ST, равна 7 EQ \F(1;5)  м, а проекция катета CS на гипотенузу равна 9 EQ \F(3;5)  м. Найдите все стороны этого треугольника.
	
1.
Найдите СА и СВ.

2.
Найдите высоту прямоугольного треугольника, опущенную на гипотенузу, если его катеты равны 40 м и 30 м.
3.
Высота СК прямоугольного треугольника CDE, опущенная на гипотенузу DE, равна 7 EQ \F(1;17)  см, а проекция катета СЕ на гипотенузу равна 13 EQ \F(4;17)  см. Найдите все стороны этого треугольника.

	СР–4.1 «Пропорциональные отрезки»

ВАРИАНТ 5
	Г–8
	СР–4.1 «Пропорциональные отрезки»

ВАРИАНТ 6
	Г–8

	
1.
Найдите СА и СВ.

2.
Катеты СТ и CН прямоугольного треугольника ТCН соответственно равны 15 дм и 20 дм. Найдите высоту этого треугольника, опущенную на гипотенузу.
3.
Высота СN прямоугольного треугольника FRC, опущенная на гипотенузу FR, равна 9 EQ \F(3;5)  cм, а проекция катета CF на гипотенузу равна 12 EQ \F(4;5)  cм. Найдите все стороны этого треугольника.
	
1.
Найдите СА и СВ.

2.
Найдите высоту прямоугольного треугольника, опущенную на гипотенузу, если его катеты равны 60 см и 45 см.
3.
Высота CК прямоугольного треугольника МСР, опущенная на гипотенузу МР, равна 7 EQ \F(1;5)  м, а проекция катета CР на гипотенузу равна 9 EQ \F(3;5)  м. Найдите все стороны этого треугольника.


	вариант 1
	вариант 2
	вариант 3
	вариант 4
	вариант 5
	вариант 6

	20, 15
24 дм
5 дм, 12 дм, 13 дм
	60, 80
36 см

8 см, 6 см, 10 см
	60, 45
48 см

12 м, 9 м, 15 м
	15, 20
24 м

8 дм, 15 дм, 17 дм
	80, 60
12 дм

16 см, 12 см, 20 см
	30, 40
36 см

9 м, 12 м, 15 м
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